



РДУМ ПО начала акцию «Поминание павших», а также без вести пропавших односельчан г.Кузнецка в годы Великой Отечественной Войны. 9 мая весь мир отмечает День Победы, чествует ветеранов ВОВ. Региональное духовное управление мусульман Пензенской области будет торжественно поздравлять ветеран 10 мая, которое состоится в мечети №1903 г. Кузнецка в 16.00 по московскому времени. Указанная акция прошла в селах Демино и Неверкино по проекту управления продолжится до конца месяца в селах: Пенделка, Кунчерово, Октябрьское, Бикмосеевка, Алеево, Бигеево, Ср.Елюзань, М.Труев, Адельшино, Усть-Уза и др.

В помощь чествования дорогих ветеран небезучастные граждане заранее в мечеть приносят различное продовольствие. 7 мая генеральный директор ОАО «Визит» г. Кузнецка Левцов Андрей Иванович отправил печенье и соки, семья Бареевых Камиль и Ринат сахарный песок, директор ООО «Союз-РТ» Сезаи Кани пирожные и хлеб, Филимонов Владимир Анатольевич (ОАО «Хлебокомбинат») – хлебобулочные изделия и печенье, Рахматуллины «Пищеблторг» - фрукты, овощи, кондитерские изделия, с рынка от азербайджанской диаспоры прислали апельсины, колбасы, конфеты. Так же была оказана помощь со стороны семей: Мамкеевых Рафаэль, Лейля, Хуснетдиновых Кабир, Румия, Карим, Динара. Это далеко не полный перечень всего присланного. Руководство РДУМ выражает благодарность всем оказавшим содействие в организации чествования ветеран ко дню Победы. Пусть Всевышний примет их благие деяния и помыслы всех и безгранично наградит в обеих мирах!